
DÜNYA ENDEKSLERİ 

Endeksler Kapanış 

Değişim (%) 

Günlük Haftalık Aylık 
Yılbaşı 

İtibariyle 

Dow 
Jones F 

48,493 0.26 2.99 1.62 13.11 

S&P500 
F 

6,890 0.20 2.01 0.23 16.07 

Nasdaq 
F 

25,706 0.32 2.15 -1.15 21.10 

Dax 24,381 1.22 3.44 1.77 22.46 

FTSE100 9,911 0.12 2.36 2.00 21.27 

Nikkei 51,202 0.27 1.84 -2.31 28.34 

Shangai 4,023 0.50 0.63 1.72 20.02 

           

PARİTE ve EMTİALAR 

Parite ve 
Emtia 

Kapanış 

Değişim (%) 

Günlük Haftalık Aylık 
Yılbaşı 

İtibariyle 

Dolar/TL 42.24 0.01 0.06 0.41 19.37 

Euro/TL 49.04 0.12 0.46 1.07 33.72 

Euro/
Dolar 

1.16 -0.06 0.15 0.39 11.81 

Sterlin/
Dolar 

1.31 1.31 -0.25 -0.11 4.82 

Brent 62.54 0.01 -1.60 -3.15 -16.27 

Ons 
Altın 

4,208.9
8 

0.31 5.11 5.15 60.44 

      

FAİZLER 

Tahviller Kapanış 

Değişim (%) 

Günlük Haftalık Aylık 
Yılbaşı 

İtibariyle 

TR 2Y 40.14 0.25 0.68 0.32 -1.04 

TR 10Y 33.19 0.27 1.87 3.11 15.32 

US 2Y 3.59 0.42 1.24 -0.36 -15.55 

US 10Y 4.10 0.44 0.39 -0.05 -10.49 

GER 10Y 2.65 -0.38 -0.82 0.15 11.99 

FR 10Y 3.39 -1.08 -2.45 -1.34 6.14 

      

DOLAR ENDEKSİ 

 Dolar 
Endeksi 

Son 

Değişim (%) 

Günlük Haftalık Aylık 
Yılbaşı 

İtibariyle 

DXY 99.54 0.05 -0.06 -0.26 -8.24 

Açılış Öncesi Küresel Piyasalar Bülteni (13.11.2025) 

ABD Piyasaları:  ABD piyasaları, tarihinin en uzun hükümet kapanışının sona er-
mesinin ardından yatırımcıların faiz oranı görünümüne ilişkin belirsizliği değerlen-
dirmeye devam etmesiyle haftaya hafif düşüşle başladı. S&P 500 vadeli endeksleri 
%0,2 gerilerken, Nasdaq 100 kontratları da aynı oranda düşüş gösterdi. Uzun süreli 
kapanmanın ardından piyasalardaki toparlanma fiyatlara büyük ölçüde yansımış 
durumda. ABD 10 yıllık tahvil faizi %4,09’a yükselirken, doların zayıflamasıyla altın 
fiyatı üst üste beşinci gün artış kaydetti. Yatırımcılar, geciken ekonomik veriler ne-
deniyle Federal Reserve’in bir sonraki adımına ilişkin net sinyaller alamadığı için 
temkinli pozisyon alıyor. Para piyasalarında aralık ayında faiz indirimi olasılığı yakla-
şık %50 seviyesinde fiyatlanıyor. Ancak istihdam ve enflasyon verileri henüz açık-
lanmadığı için beklentiler belirsizliğini koruyor. Teknoloji hisseleri son dönemdeki 
hızlı yükselişin ardından kâr satışlarına sahne olurken, yatırımcılar defansif ve de-
ğer hisselerine yöneldi. Cisco Systems pozitif 2026 tahminleriyle prim yaparken, 
Walt Disney satış tahminlerinin altında kalan gelir verisi sonrası değer kaybetti. Ge-
nel olarak ABD borsaları, hükümetin yeniden açılmasına rağmen Fed’in faiz kararı 
ve eksik makro veriler nedeniyle yön bulmakta zorlanıyor; yatırımcıların odak nok-
tası aralık ayında yapılacak Fed toplantısı olmaya devam ediyor. 

Avrupa Piyasaları: Avrupa piyasaları, ABD hükümetinin yeniden açılmasına rağ-
men küresel faiz görünümündeki belirsizlikler ve yatırımcıların temkinli tutumla-
rıyla günü hafif satıcılı kapattı. Kıta genelinde gösterge endeks olan 
Stoxx Europe 600 %0,2 gerileyerek iki günlük rekor kapanış serisini sonlandırdı. Faiz 
indirimlerine ilişkin karışık sinyaller, Avrupa borsalarında yön bulmayı zorlaştırırken, 
yatırımcılar ABD’de geciken ekonomik verilerin küresel para politikası üzerindeki 
etkilerini izliyor. İngiltere ekonomisinde üçüncü çeyrekte büyümenin neredeyse 
durma noktasına gelmesi ve yaklaşan bütçede beklenen vergi artışları, Londra 
piyasalarındaki risk iştahını azalttı. Sterlin verinin ardından dolar karşısında ilk etap-
ta değer kaybetse de, ABD dolarının zayıflamasıyla kayıplarını toparladı. İngiliz tah-
villeri (gilts), Avrupa’daki muadillerine kıyasla zayıf performans gösterdi. Sektörel 
bazda; enerji ve sanayi hisseleri sınırlı kazançlar elde ederken, finansal ve teknoloji 
hisselerinde satış baskısı hakimdi. İngiliz moda markası Burberry, Çin pazarındaki 
talebin canlanmasıyla satışlarının artacağını açıklamasının ardından hisselerinde %
5’e varan prim gördü. Almanya’da Siemens, kur farkı maliyetlerinin gelir ve kâr 
büyümesini olumsuz etkileyeceği uyarısında bulunarak piyasayı baskıladı. Genel 
tabloya bakıldığında Avrupa piyasaları, güçlü önceki haftaların ardından bir düzelt-
me dönemine girmiş durumda. Faiz indirimlerinin zamanlamasına dair belirsizlik, 
şirket bilançoları ve İngiltere kaynaklı ekonomik yavaşlama endişeleri kıta borsala-
rında kısa vadede temkinli bir hava oluşturuyor. 

Asya Piyasaları: Asya piyasaları, küresel piyasalarda artan belirsizlikler ve ABD’deki 
faiz politikası yönüne dair net sinyallerin gelmemesi nedeniyle karışık bir seyir izle-
di. ABD hükümetinin yeniden açılması piyasalarda kısa süreli bir iyimserlik yaratsa 
da, yatırımcıların odağı giderek Fed’in olası faiz adımlarına ve bölgesel ekonomik 
verilere kaydı. Bölge genelinde, Japonya borsası güçlü yen nedeniyle zayıf bir per-
formans sergilerken, ihracatçı hisselerde satışlar görüldü. Nikkei 225 endeksi sınırlı 
düşüş yaşadı. Hong Kong borsası (Hang Seng) teknoloji hisselerindeki değer ka-
yıplarının etkisiyle gerilerken, Çin ana karası endeksleri (Şanghay ve Şenzhen) hü-
kümetin altyapı destek paketlerine ilişkin beklentilerle ılımlı artış gösterdi. Güney 
Kore ve Tayvan borsalarında yarı iletken ve teknoloji hisselerindeki kâr realizasyon-
ları baskı yaratırken, Avustralya piyasası zayıf madencilik hisselerine rağmen güçlü 
istihdam verileri sonrası faiz indirimi beklentilerinin azalmasıyla düşüşle kapandı. 
Döviz tarafında, yen dolar karşısında 155 civarında işlem görerek zayıf seyrini sür-
dürdü; bu durum Japon ihracatçı firmalar için kısa vadede avantaj sağlasa da, iç 
piyasada enflasyon riskini artırıyor.  
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Açılış Öncesi Küresel Piyasalar Bülteni (13.11.2025) 

Emtia Piyasaları: Emtia piyasaları 2025 yılı Kasım ayı itibarıyla küresel ekonomi-
deki belirsizlikler, merkez bankalarının faiz politikalarına ilişkin beklentiler ve jeo-
politik gelişmelerin etkisiyle dalgalı bir seyir izliyor. Özellikle büyük ekonomilerde 
faiz indirimi beklentilerinin güçlenmesi ve doların zayıflaması, yatırımcıların yeni-
den güvenli limanlara yönelmesine yol açarak altın ve gümüş gibi değerli metalleri 
ön plana çıkardı. Altın, Fed’in olası faiz indirimlerine dair beklentilerle rekor sevi-
yelere yakın hareket ederken, sanayi ve yatırım aracı olma özelliğini bir arada 
taşıyan gümüş fiyatları da son yılların en güçlü performansını sergiliyor. Enerji 
tarafında ise petrol fiyatları OPEC üretim kararları ve küresel talepteki zayıf sinyal-
lerin etkisiyle kararsız bir görünümde; Brent petrol 62 dolar, WTI ise 59 dolar ci-
varında işlem görüyor. Sanayi metalleri cephesinde bakır ve alüminyum, Çin’in 
altyapı yatırımlarını hızlandıracağı beklentileriyle toparlanma eğilimi gösteriyor. 
Tarım emtialarında ise kuraklık riskleri ve lojistik maliyetler fiyatlamalar üzerinde 
etkili olmaya devam ediyor. Genel olarak emtia piyasalarında düşen faiz beklenti-
leri toparlanma sinyalleri üretse de, zayıf küresel büyüme dinamikleri ve jeopoli-
tik belirsizlikler nedeniyle yön arayışı sürüyor.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Çekince: Bu raporda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum, istatistiki şekil ve bilgiler hazırlandığı tarih itibari ile mevcut piyasa 
koşulları ve güvenirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir ve İnfo Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından genel bilgilen-
dirme amacı ile hazırlanmıştır. Sunulan bilgilerin doğruluğu ve bunların yatırım kararlarına uygunluğu tarafımızca garanti edilmemekte-
dir. Bu bilgiler belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak verilmemekte olup alım satım kararını destekleyebilecek yeterli bilgiler 
burada bulunmayabilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. 
Herhangi bir yatırım aracının alım-satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve 
getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuç-
lar doğurmayabilir. Bu nedenle bu sayfalarda yer alan bilgilerdeki hatalardan, eksikliklerden ya da bu bilgilere dayanılarak yapılan 
işlemlerden, yorum ve bilgilerin kullanılmasından doğacak her türlü maddi/manevi zararlardan ve her ne şekilde olursa olsun üçüncü 
kişilerin uğrayabileceği her türlü doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan dolayı İnfo Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile bağlı kuruluşları, 
çalışanları, yöneticileri ve ortakları sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamın-
da değildir.  


